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TÁRSADALMI, SZÉLI ROD ALMI ÉS KÖZfjAZDASÄDI HRTIIjAP

Megjelenik li e t e n k i n t egyezer

vasárnap.
Kelolös szerkesztő én kiadó

Skrilmiieli Gézit.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyílttól' sora 40 Iliiéi'
Hirdetések nagyság szerint

A kiegyezés.
A fővárosi lapok napok óta 

egyebet sem lesznek, mint Írnak 
a kiegyezésről s pártszempontja- 
ik szerint mérlegelik annak elő­
nyeit és hátrányait. Mi fölötte 
állunk a párlszempontoknak, s a 
kiegyezést, mint ilyent tisztára 
közgazdasági ügynek tekintjük. 
Éppen ezért bízvást állíthatjuk, 
hogy a 67-es kiegyezés óta nem 
várt fontosabb, általánosabb ér­
dekű kérdés megoldásra, mint a 
kiegyezés, s most, hogy ez meg­
történt, foglalkoznunk kell vele 
nekünk is, bármennyit foglalko­
zott is vele a fővárosi sajtó. Mert 
a mi városunkat és vármegyén­
ket éppen úgy érinti a kiegyezés, 
mint a fővárost, sőt mondhatni, 
még fokozottabb mérvben.

Szükséges foglalkoznunk a 
kiegyezéssel azért is, mert a fő­
városisajtó pártszempontból fogta 
fel a kiegyezés ügyét, a kormány 
újságai a megegyezés kedvezőt­
len pontjait is uj vívmányokként 
üdvözlik, mig az ellenzéki 
sajtó a valódi előnyöket is hát­
rányoknak mondja. S igy tiszta, 
igazságos képet nem igen alkot­
hat magának az ország közönsége 
arról, hogy jó-e vagy rossz-e

ez a kiegyezés s hogy mik a hát­
rányai, az előnyei, a vívmányai 
s a jogfeladásai.

Konstatáljuk, hogy ez a ki­
egyezés nem teremt rosszabb köz- 
gazdasági állapotokat nálunk, 
mint aminők eddig voltak. Ha 
tekintetbe vesszük, hogy olyan 
hírek voltak elterjedve, hogy" az 
uj kiegyezés rosszabb mint a ré­
gi volt, akkor ez előny. De ha te­
kintetbe vesszük azt, hogy az uj 
kiegyezéstől kereskedelmi, ipari, 
különösen gyáripari forgalmunk 
fellendülését vártuk, akkor ez a 
kiegyezés hátrányos.

Az uj vámtarifa óriási há­
romszoros és négyszeres vámok­
kal sújtja a külföldi ipar termé­
keit. Németországból, Angol és 
Francziaországból, valamint Ame­
rikából tehát ipari termék nem 
kerülhet be hozzánk és nem csi­
nálhat konkurencziát az osztrák 
ipar termékeinek. Mi ennek a 
konzek vencziája ? Első sorban az, 
hogy Ausztria iparának föltótien, 
piacza lesz ezután is Magyaror­
szág, sőt még fokozottabb mér­
tékben mint eddig, mert Ausztria 
jóval magasabb áron fog nálunk 
túladni ipari termékein, mert meg 
akkor is olcsóbb lesz, mint a sú­
lyos vámmal sújtott külföldi áru. 
Második konzek vencziája az, hogy

gyáriparunk nem lendülhet fel, 
mert Ausztria, mely tizszerte na­
gyobb gyáriparával eddig is le­
nyomta a mi gyárainkat, a nagy 
vámtarifa lolytán még erősebb és 
biztosabb bázison áll s oly an ver­
senyt csinálhat a mi gyáriparunk­
nak itt nálunk, amilyennek tet­
szik, mert senki és semmi őt eb­
ben nem korlátozhatja. Harmadik 
konzek vencziája az, hogy ami­
lyen mértékben hanyatlik a mi 
iparunk, olyan mértékben szapo­
rodik majd a proletáriátus, mert 
hisz. nem tudunk majd kellő mun­
kát és kellő béreket adni a mun­
kásoknak. Mig Ausztriában ja­
vulni fognak a szocziális viszo­
nyok, ott még inkább lesz mun­
ka mint eddig volt s igy a mun­
kásokat is jobban lehet fizetni. 
Igaz, hogy e magas ipari vámok 
a külföld egyes államaival kö­
tendő kereskedelmi szerződősek­
nél esetleg, némely áruczikkre 
nézve, redukálhatok. Ez üdvös 
ellensúlyozás lenne, ha minden 
áru vámját redukálnák, erre azon­
ban ugyancsak nincsen kilátás.

Látható tehát ebből, hogy ipa­
runknak és kereskedelmünknek 
hátrányára válik az uj kiegyezés.

Annál jobb bánásmódban ré­
szesültek az uj kiegyezésben ag­
rár érdekeink. Mi földművelő ál-
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Ne hidd azt !
Ne hidd azt hogy hűtlenséged 
A szivemen mély sebbé lett !
Ne hidd te azt, hogy szenvedek,
Hogy utánad elepedek!

Nem szakad meg a szivem se,
Nem csordult ki a könnyem se !
A szerelem másért epeszt,
Jobb ha te is másba szeretsz !

Varsányi Gyula.

Modern férj és feleség,
Kalamáris Mátyás, a szürszabó tíz 

évvel látszott idősebbnek a mikor megnő­
sült. Felesége, kit a pénzéért vett el, busz 
esztendővel idősebb volt nálánál, különben 
piros ruhában járt és szörnyen pingálta 
az arezát. Aféle úri-dáma lehetett. Kala­
máris Mátyás már a mézeshetek alatt 
összeveszett vele, de az asszony jóval e- 
rősebb volt nálánál és alaposan eldönget­

te. A szürszabó bujában ivásnak adta 
magát, minden este elment a korcsmába, 
s csak liajnalfele tért haza. Az asszony 
olyankor szívélyesen várta a sodrófával 
s irgalmatlanul elagyabugyálta. Kalamáris 
másnap mindig panaszkodott a műhely­
ben, hogy szörnyen faj az oldala, de — 
úgymond — nem tudja, mitől? Azok per­
sze nevettek, mert hallották rendesen a 
sodrófa puffogását. Arról is beszélgettek 
a segédei egymás között, hogy a szűr- 
szabót megcsalja a feleség és amint Ka­
lamáris ezt félfüllel hallotta, jót kaczagott 
rajta. Hát az már hogy a manóba volna 
lehetséges, hogy nálánál húsz évvel idő­
sebb asszony hűtlenségre vetemednék?.. . 
Ugyan ki az ördögnek kellene ? De azért 
mégis féltókenykedni kezdett.

Egyszer hajnal felé meglehetősen pi- 
tyókos állapotban tért haza. Az asszony 
ezúttal is résen állt a sodrófával s annak 
rondje-módja szerint elagyabugyálta. A 
szürszabó már annyira megszokta ezt a 
naslagolást, hogy föl sem vetle, egy ket­
tőre levetkőzött s az ágyba vetette magát 
Nagyon álmos volt, de nem bírt aludni ; 
már pitymalódni kezdett s a félhomály 
belopódzott a szobába. Az asszony egy i- 
deig idegesen bámult rája, mintha türel­
metlenül lesne valamit, majd zavartan o- 
daszólt neki ;

— Te Matyi ! hallod-e ? . . . roszul 
érzem magam . . jaj, majd megfulladok . . 
Eredj hamar a patikába s hozzál egy . . . 
egy . . . skatula pudert. . . Jaj, megfulla­
dok . . .

A szürszabó nagyot nyújtózkodott, 
majd felkelt az ágyból s nagy üggyel baj 
jal belebujt egy nadrágba. Aztán bement 
a gyógyszertárba, mely a szomszéd ház­
ban van.

A gyógyszerész álmosan törölte szö­
szöméit s rajta is meglátszott, hogy egy 
kis borocskát ivott az éjjel.

— No mibaj Kalamáris uram, mi
baj ?

— Jaj, jaj — nyögte a szürszabó — 
rosszul van a feleségem, majd megfullad 
szegény . . . talán meddig hazaérek, meg 
is hal . . . Adjon hamar neki az Isten 
szerelmére egy skátula pudert, patilcáros 
uram.

— Igen, egy skátula púdert . ... ró­
zsaszínt, a finomabb fajtából . . . Szegény 
asszony, szegény asszony ! . . . jaj, be kár 
lenne érte ... De nézze csak Kalamáris 
uram, mi az Isten csudája van magán?. .

A szürszabó ijedtében keresztet ve­
tett magára —

— Egek ura 1 no hagyj el 1 . . . Egy 
piros huszárnadrág ! . . .

Szász Arthur
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lám vagyunk e fáradságunknak 
egyik legfontosabb érdeke, hogy 
gazdasági terményeinknek a kül­
föld, különösen Oroszország s a 
Balkán államok Ausztriában kon- 
kurencziát ne csinálhassanak. Nos, 
ezt az érdeket hathatósan meg­
óvja az uj kiegyezés vámtarifája, 
mely éppen oly magas vámtéte­
lekkel sújtja a külföld mezőgaz­
daságát, mint az iparát, Ausztria 
tehát ezentúl is, sőt még foko­
zottabb mérvben föl tétlen piacza 
lesz a mi mezőgazdaságunk ter­
ményeinek s az olasz bor a ro­
mán búza és a szerb sertés sem 
fog többé konkurálhatni velünk. 
Ez nagy előny, moly milliónyi uj 
hasznokat biztosit mezőgazdasá­
gunknak.

Hátránya viszont az, hogy a 
mezőgazdasági termények e nagy 
vámvédelem következtében ideha­
za is drágulni fognak minden 
valószínűség szerint, vagyis az 
élet drágább lesz Magyarorszá­
gon. S ki fogja azt leginkább 
megérezni ? A kereskedő, az ipa­
ros, az ipari munkás, akinek ér­
dekeit a kiegyezés kiszolgáltatja 
Ausztriának.

Az állategészségügyi egyez­
ményt nem mondhatjuk kedve­
zőtlennek. Elvégre Ausztriának 
joga van védekezni az állatjárvá­
nyok, különösen a sertésvész be­
li urczolása ellen. Ha oda fejleszt­
jük sertéstenyésztésünket, hogy 
lehetőleg csak hízott állatokat 
szállítsunk Ausztriába az állat- 
egészségi egyezmény csak hasz­
nunkra válik.

Óhajtandó, hogy minél ha­
marább megtörténjék a készfize­
tések megkezdése az osztrák-ma­
gyar banknál, amint ezt az uj 
kiegyezés megállapítja. A kész­
fizetések pénzügyi viszonyaink 
fellendülését fogják jelenteni.

A kiegyezés többi pontjai 
már nem ily általános érdeküek 
s az érdekelt osztályokra nézve 
inkább kedvezőnek mondható, 
mint hátrányosnak.

Ez az általános, de igazságos 
birálata az uj kiegyezésnek.

A kik egy év alatt kétszer is szüre­
telnek,

Néhány évszázaddal előbb nálunk a 
dohányt még nem ismerték. A mint tud­
juk, Amerika felfedeztetése után inpor­
tálták Európába s csak hamar behozták 
hazánkba is. Ámde ezt a különben is igen 
szép és nagy levelű növényt akkor még 
leginkább csak mint dísznövényt hasz­
nálták s ámbár el volt terjedve róla az a 
hir, hogy ha érett és kiszáradt leveleit 
meggyujtják, akkor azok könnyen elég­
nek, mi közben erős bóditó, de a mellett 
igen kellemes illatú füstöt bocsátanak 
ki magukból, — mindazonáltal mint él­
vezeti czikk hazánkban csak későbben 
Jött divatba a dohány, mert nálunk is igen 
szigorúan meg volt tiltva az, hogy valaki 
dohányozzék.

Ma már ez mind máskép van. A

dohánytermelés nálunk is az államház­
tartásban egyik legfontosabb tényezőként 
szerepelvén, — vidékünkön különösen sok 
kis- és nagybirtokos foglalkozik dohány­
termeléssel, a kik termésüket mind ide 
a beváltóhivatalhoz szállítják be. Ép most 
vannak a beváltások s rettenetes sok az 
a dohány, a mi ilyenkor beszállittalik. 
Ivgész hónapon át szekér- a szekeret éri 
eztiikivül a vasutakon is temérdek do- 
hány érkezik ide. Ilyenkor van nálunk a 
legmozgalmasabb élet s a doháuybevál- 
fásból nálunk is meg van kinek-kinek a 
maga haszna; legtöbb hasznuk azonban 
a korcsniárosoluiak ós vendéglősöknek 
van, mert ilyenkor minden ital mérési he­
lyiség tömve van dohány termelőkkel, a 
kik eleinte szép csendes poharazás köz­
ben a beváltás egyes eseményeit látsza­
nak tárgyalgalni, de később mind vigabb- 
és vigabbak lesznek úgy annyira, hogy 
egyik ós másik korcsmából még éjfélkor 
is halljuk dalaikat. Hadd mulassanak, 
megérdemlik, sokat kellett a dohánynyal 
vesződniük; de meg hát miért is ne 
mulatnának, hiszen ők most másodszor 
szüretelnek.

Ezek azok, a kik egy évben kétszer 
is szüretelnek.

Hírek.

— Színészek Barcson. Az egész 
héten át tartott zord hidegek sem csök­
kentették nagyon müpártoló i n teli igen- 
cziánk kedvét az előadások látogatásától 
a jól előadott, mulattató darabok többnyire 
telt ház mellett folytak le. A társulat 
iránt közönségünk részéről mutatkozó 
pártfogást legjobban bizonyítja, az, hogy 
a másodízben kibocsátott bérletjegyeket 
igen szép számmal váltották meg a hátra 
levő hat előadásra, mely után szereplé­
süket befejezve, Fehér Károly színtársu­
lata e hét elején búcsút vesz városunktól.

Szombaton, e hó 17-én a „Svihákok“ 
czimü 3 felvonásos, kitűnő mulattató ope­
rettet adták szépszámú közönség előtt. 
Blitz Frigyest s ennek feleségét Bertát, 
mint a darab főszereplőit nagy hűség­
gel s kaezagtatóan adták úgy öltözetük­
kel, mint játékukkal Miklóssy Gábor és 
M. Erdélyi dóriiéba, kiknek együttes já­
téka kitűnő volt. Igen jól játszották még 
szerepeiket Fehér Károly, mint Malter 
Prim, Mimi tánezosnőt Tury Mariska,' 
Gilka Adolár herczeget Báthori Béla. Kel-j 
lemes, erőteljes hangjával dalaiban Szé­
kely Sándor is ügyesen játszotta Roland 
fogalmazót. Múld von Rodenstein főhad­
nagy és Rudi von Mugenlieim hadnagy 
szerepekben csinos megjelenésüek voltak 
Szik lay Valér és B. Bán fal vy Etelka, de 
kár, hogy dallos szerepükhöz nem volt 
kellő hangjuk. Az előadásban dicséretére 
vál még a társulatnak az alkalmas szép 
öltözékek,díszletek,mely nagyban emelte itt 
is az előadás fényét. Vasárnap este Géezy 
István ..Régi szerető“ kitűnő népszínműve 
került színre s hétfőn ugyancsak Góczy- 
től a Sárdi ház énekes népszínművet ad­
ták, mely történeti, drámai szerű darab 
iránt elég nagy volt az érdeklődés. Drá­
mai tehetségét itt is szépen érvényesí­
tette Vécsey Ilona mélyen átérző játéká­
val Bulla Irén színésznő szerepében, a 
darab másik kimagasló alakját, Sárdi Ta­

mást, elég jól játszotta Fehér Károly 
s úgy ennek leányát, Erzsikét M. Erdélyi 
Kornélia. Mariska és Berti szerepekben 
jól adták elő a szép magyar dalokat Tury 
Mariska és Székely Sándor. Dobos Nán­
dor igen komikus kaczngtató alak volt 
Bodor színész szerepében, szóval az ösz- 
szes szereplők jó játékukkal össahangzóvá, 
élvezetessé tudták tenni az előadást. Ked­
den Ocskay Brigndóros népszínmű, szer­
dán Csókon szerzett vőlegény bohózat, 
csütörtökön Bányamester operett, pénte­
ken Tury Mariska jutalomjátékául Lili 
operett került színre. A Lili operettben 
szép alkalma nyílt a jutalmazandónak, 
Tury Mariskának Amália szerepében ked­
ves játékát, kellemes hangját érvényesí­
teni, melylyel közönségünk tetszését meg­
nyerte ittléte alatt. Úgy ő, valamint Mik- 
lósy Gábor is, ki a Pienchar tüzér trom­
bitást oly elevenen, kitűnő komikummal 
játszotta, egjüttos, összhaugzó játékukért 
kitörő tapsokkal lettek jutalmazva. A 
darab mulattató, kitűnő előadásához 
nagyban hozzájárultak még jó játékukkal 
Bátori Béla, mint Grandi Batelier báró, 
Dobos Nándor mint Saint Hipotese és 
Kovács Gyula Bompain tanár szerepében, 
de dicséretet érdemelnek a többi szerep­
lők is. Szóval egyáltalán elmondhatjuk a 
társulatról, hogy itt létük alatt úgy a vá­
logatott jó darabokért s azok művé­
szi előadásaiért közönségünk megelége­
dését érdemelte ki s számíthat jövőben 
is pártfogásunkra. Vasárnap 2 előadás 
lesz. Délután félhelyárakkal. Sulamith s 
este rendes helyárakkal az Árendás zsidó 
kerül színre.

— Az iparos olvasókör közgyű­
lése. A barcsi Iparosok olvasóköre f. hó 
18-án tartotta évi közgyűlését. Az egye­
sület elnöke, Kondrát Imre ösmertetvón 
az olvasókör múlt évi működését — hi­
vatkozva nagymérvű elfoglaltságára, az 
elnöki tisztségre az egyesület ügybuzgó 
alelnökót, Schiebung Károlyt ajánlotta, 
akit egyhangúlag meg is választottuk. 
Schiebung Károly indítványára a kör 
tagjai azért a fáradhatatlan, lelkes mun­
kásságért, amivel Kondrát Imre az 
egyesület ügyeit vezette jegyzőkönyvi 
köszönetét szavaztak. Tisztviselők lettek : 
alelnök; Vidik Sándor, pénztáros: Dóm­
ján János, háznagy: Bradics Dezső, 
könyvtáros: Cserényi János, jegyző: Gye- 
nesi Gyula. Választmányi tagok : Kond- 
trát Imre, Oberitter Adolf, Oberitter An­
tal, Wertheim József, Göndöcs György, 
Szémann István, Prunnauer Vince, Blurn 
Dezső, Hilcner Ferenc, Nikolaus József, 
Schlesinger Adolf ós Daucz István. Pót­
tagok : Kremmer Antal, Nagy Vilmos. 
Számvizsgálók : Hómann György és Schlé- 
singer Andor.

— Iparos-bál. A barcsi ipartestület 
egyik közelebb tartott gyűlésén elhatá­
rozta, hogy f. évi február hó 14-én hált 
tartanak a Nemsies-féle vendéglőben. A 
már e célból kibocsájtott meghívójuknak 
nem köznapiasan hangzó szövegét itt ad­
juk :

,,Attól a becsületes és tisztes szán­
déktól vezéreltetve, hogy zászlónkhoz hű­
en az összetartás kapcsát a szeretet kül­
ső és benső eszközeivel aczélózzuk és 
megszilárdítsuk iparos testvéreink között 
a barátságot összefűző kötelékeket, mi 
az ipartestület Elöljárósága, saját hatás­
körünkben elhatároztuk, hogy tekintetes
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ii.idusdi Sárközy (iyörgy főszolgabíró ur 
elnöklete alatt f. évi február hó 14-én a 
Nemsics léle vendéglőben iparos-bált ren­
dezünk, melyre kívül czimzett uraságodat 
és családját tisztelettel nieghivjuk az Elöl­
járóság. Beléptidij személyenként 1 koro­
na, család jegy 2 korona. Kezdete este 9 
órakor.“

— Tánozvigalom. A barcsi iparos 
ifjúság 1903. február hó l ón a Dubai 
Sándor féle vendéglő helyiségében jóló- 
konyczólu zártkörű tánczvigalmat rendez, 
melyen Zsolnai zenekara fog közremű­
ködni. Beléptidij személyenkint 1 korona,
családjegy 2 korona. Kezdete este 8 óra­
kor.

— Tánozvigalom. F. hó 31-én 
szombaton, a pálfalui nagy vendéglőben 
zártkörű tánozvigalom tar tátik. A mulat­
ság kezdete 8 órakor. Belépődíj szemé- 
lyenkint 80 fill., család jegy 2 kor.

— Tánczestély. A szuloki I. Pol­
gári Társaskör f. évi február elsején a 
Werkmann féle vendéglőben tombolával 
egybekötött zártkörű tánczestély! rendez. 
A mulatság kezdete este 8 órakor. Belé­
pődíj személyenkint 40 fill. A mulatság 
tiszta jövedelmének fele a kör könyvtára 
javára, fele azon iskolás fiuk jutalmazá­
sára fog fordittatni, kik a magyar nyelv­
ben legtöbb előmenetelt tanúsítottak.

— Szülés az országúton, E hó 
18-án Pergel' Jánosnó szentesi földmives- 
né férjével Barcsra jött be, állítólag hogy 
gyónását elvégezze. Hazafelé menve ut- 
jokban, Szentestől mintegy negyedóra tá­
volságra az asszony — ki szülés előtt állt. 
— hirtelen rosszul lett, valószínűleg a 
gyalogolás és nagy hidegtől s gyermekét 
az utón megszülte. A megrémült férj ott­
hagyva beteg feleségét újszülött gyerme­
kével a fagyasztó hidegben, beszaladt 
Szentesre, hóimét aztán kocsiján gyorsan 
visszatért, hogy haza szállítsa őket. Ez 
szerencsésen megtörtént a nélkül, hogy 
az anyának, vagy újszülött gyermekének 
legkevesebb baja történt volna.

— A szegény szülni készülő 
asszonyok figyelmébe. Mindazok a 
szegény szülni készülő asszonyok, a kik 
a bába-tanfolyamok alatt a kórház szülé­
szeti osztályát keresik fel és ottan szül­
nek, a belügyminiszter kegyességéből, mi­
dőn a korházat csecsemőjükkel elhagyják 
8 azaz nyolcz korona adományban része­
sülnek. Az egyik tanfolyam e hó 12-én 
vette kezdetét és tart márczius 11-ig.
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Minden családnak
kellemes szórakozást nyújt az
amerikai phonograph, mely a 
hozzávaló hengerekkel nagy vá­
lasztókban 20 koronától feljebb 
kapható Lovrencsics József vas, 
fűszer és táblaüveg kereskedé­
sében, Barcson.

Birtok eladása
Ókucsán mellett egy 20 hold 
föld épületekkel, rét és egy hold 
erdő igen jutányos árban eladó, 
bővebbet
„Barcs és Vidéke* kiadóhivata­

lában.

Barcs és Vidéke 3.

MEGHÍVÓ.

, A Barcsi Sertéshizlaló Részvénytársaság 1903. évi február 
no 2~) én délelőtt 11 órakor a Casinó termében

XVIII. rendes közgyűlését
t-ulja, melyre a 1. ez. részvényesek *) tisztelettel ineghivatnak. 

A részvények az intézet pénztáránál teendők le.

Napirend :
■ .. szavazat szedő bizottság választása ős két tagnak a
közgyűlési.jegyzőkönyv hitelesítésére való kiküldése.

2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. A felügyelő bizottság jelentése.
4. A zai inéi leg bemutatása s a felnieiitvóny megadása.
o. Határozathozatala tiszta nyereménynek mikénti felosz­

tása iránt,
fi Alapszabály szerint 4 kisorsolt igazgatósági tag állásá­

nál; ^választás utjáni betöltése B
7. Netáni indítványok (17. § h) pontja.)

Barostelep, 1903. január 22-ón.

Az igazgatóság.
. Zárszámadásaink a közgyűlés előtti 8-ik naptól kezdve 

intézetünk hivatalában betekinthető!;.

állittutik ki, melyért a letett részvények bármikor visszandatmiic.
.... , . 8* h) f részvényesek indítványai csak akkor tárgyalhatok, ha leg­

alább 14 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál írásban benyujtattak.
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EL80 KÉZBŐL LEGJOBBAN VÁSÁROL

Magyarország legnagyobb hangszergyára 
réz-, fa, fúvó s vonós hangszerekben“.

S r OWASSER J.
cs. és kir. udvari hangszergyáros, a cs. és kir. kö­

zös és a m. kir. honvéd hadsereg szállítója
Budapest, II., Lánczhid-utcza 5. szám.
Legnagyobb választék az összes hangszerekben.
Hegedűk, gordonkák, bőgök, klarinétok, trombiták, czim-

balmok.
Általam construált Tárogatók 30frt.-tói följebb.

iskola és zongorakiséret ingyen.
HARMONIKÁK l°#i(>bb elpusztíthatnia hangokkal.

Különlegesség : aozóihangu hangver­
seny-harmonikák, saját minták.

TELJES ZENEKAR FELSZERELÉSEK
a legjHiányosabb árban előnyös feltételek mellett.

KÉPES Á&JEGYZÉEK ----------
és pedig külön-külön a) hangszerekről, b) harmoni- 

umokról, c) harmonikákról
-Ä INGYEN ÉS BÉRMENTVE. =—

19-20

m

Óh jaj!

ii
Megfojt ez az 

átkozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztiilái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbálóhoz 50 fillér.
Fő- és szétküldés! raktár :

NÁDOR* GYÓGYSZERTÁR
Budapest, VI., Váci körút 17.

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyogyitot t

Barcs : Kohut Sámuel.
Barostelep : Schön Richard.

Kapható Szigetvár : Salamon Gy. örökösei.
Visy Sándor gyógyszertárakban. 15—26



január 25. Barcs és Vidéke 4.

Meghívó.

Ä Barcs-Drávavidéki Takarékpénztárral
egyesült

Önsegélyző Szövetkezet
t. részvényesei

a folyó évi február hó 26-áu
délután 2 órakor a takarékpénztári helyiségben tartandó

rendes fiözgyiiiésre
ezennel megbírálnák.

Tárgysor:
1. Szavazatszedő bizottság választása.
2. Jegyzőkünyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
3. Igazgatóság jelentése.
4. Felügyelő bizottság jelentése.
5. A mérleg felülvizsgálata, a felmentvény megadása 

iránti határozat.
6. A XV. évtársulat felosztása iránti határozat.
7. 9 igazgatósági tag választása.
8. Indítványok.

Barcs 1., 1903. január hó lő-én.

Az igazgatóság.

Meghívó.

A Barcs-Drávavidéki Takarékpénztár Részvénytársaság
t. részvényesei

a folyó évi február hó 36-án
délelőtt 9 órakor tartandó

XXI. rendes közgyűlésre
ezennel meghivatnak.

Tárgysor:
1. 3 tagból álló szavazatszedő bizottság választása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
3. Igazgatósági jelentés.
4. Felügyelő bizottsági jelentés.
5. A mérleg megállapítása, a nyeremény mikénti fel­

osztása és a felmentvény megadása iránti határozat.
6. Az alapszabályok kiegészítése.
7. 9 igazgatósági és 5 felügyelő bizottsági tag vá­

lasztása.
8. Indítványok az alapszabályok 18. §-a értelmében. 

Barcs 1., 1903. január hó 15-én>

Az igazgatóság.

Ä köhögést csillapítják a jól 
bevált és jó izü

KAISER-féle

Mell-bonbonok
Ji fi közjegyz. hitelesített bizo- 

! ^Wj nyitvány tanúskodik biztos 
hatásáról köhögés-, ós re- 

kedség, hurut- ós elnyálkásödásnál.

Megnem felelő vissza utasítandó.

Kapható :

SCHÖN RICHARD
gyógyszertárában

BARCSTELEP.

13—20.

VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Pécsről . . .délelőtt 10 ór a 58 perez
„ délután 5 14 „
„ este 9

a 10 „
Kanizsáról . . délelőtt 7 11 „

délután 5 15 „
M este 9 17 „

Pakráczról . . délelőtt 10 53 „
„ este 8 V 05 „

Somogy-Szobbról délben 12 n 15 „
» este 9 n 05 „

Barcsról indul:

Pécsre • reggel 7 óni 28 perez
„ délután 1 90 ,,

délután 5 55 „
Kanizsára • • reggel 3 30 „

„ délelőtt 11 n 10 „
este 9 40 „

Pakráczra . . délelőtt 8
”

16 „
délután 5 30 n

Somogy-Szobbra reggel 3 n 40 „
» délután 1 V 30 „

Tanonczul felvétetik
a barcsi könyvnyomdába egy

12—14 év körüli jó házból való 

fiú, ki írni, olvasni jól tud.

Nyom. a barcsi könyvnyomdában.


